

RASPORED SVETIH MISA

20.7.2020. – 26.7.2020.

PONEDJELJAK, 20. srpnja 2020. - sv. ILIJA, prorok

Nema svete mise.

UTORAK, 21. srpnja 2020. - sv. DANIEL, prorok

18:00 +

SRIJEDA, 22. srpnja 2020. - sv. MARIJA MAGDALENA

18:00 +na nakanu

ČETVRTAK, 23. srpnja 2020. - sv. BRIGITA; I. DAN TRODNEVNICE

19:00 - OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA BRAČNIH PAROVA; +NADICA Bezak, god., KRISTIJAN, DRAGA i MIRKO Bezak; +ANA i DRAGUTIN Babić; +SLAVKO Smetiško i ob. Smetiško, JOSIP i EMILIJA Kus i ob. Kus

PETAK, 24. srpnja 2020. - sv. SARBERIJE; II. DAN TRODNEVNICE

18:30 - EUHARISTIJSKO KLANJANJE - predvode mladi župe Lobor

19:00 - svetomismo slavlje

SUBOTA, 25. srpnja 2020. - sv. JAKOV; III. DAN TRODNEVNICE

19:00 - svetomismo slavlje i blagoslov djece

20:00 - koncert Dječjeg zbora sv. Ane

NEDJELJA, 26. srpnja 2020. - SVETKOVINA SV. ANE i JOAKIMA

07:30 - sv. Ana, Lobor +ZVONIMIR Behin i SILVESTAR Petričić, god.

10:30 - ulazna procesija sa udrugama i društvima od DVD-a do župne crkve

11:00 - sv. Ana, Lobor - proslava svetkovine sv. ANE i JOAKIMA - župnog blagdana +STJEPAN i OLGA Šrajbek, ANA i MIRKO Kesak, DRAGO Vučićević, IVAN Kovačić; +ANKICA i IVICA Prodan; +JANICA Gregurić; +GABRIEL, JOSIP, ANA, STJEPAN i MARICA Galunić, ANA, MIROSLAV, DRAGUTIN i VLADIMIR Bužić; +ANKICA, MIRKO i JOSIP Knok; +KATA, GABRIJEL, ZVONIMIR i MARIJA Matejaš; +DANIJEL i MARIJA Drakšić; +ŠTEFICA Satler i ROZALIJA Buntak; +ANKICA Vuk i ob. Vuk; +ANA Mikac i ob. Mikac te ob. Bolšec; +ANA, STJEPAN, STANKO, STJEPAN, ĐURO, ANTUN i ZVONIMIR Benković, ANA i FRANJO Tupek; +FRANJO Rusman, ob. Labaš i Radukić; +ANKICA, ALOJZ i JANKO Hendija te ANKICA Jureković; +ANKICA Jajtić, ANKICA Grahovec, ANKA Marković, IVANKA i PAVAO Delač; +DRAGUTIN, DRAGICA, DRAGUTIN i AUGUST Rihtarić te BRANKO Pakšec

18:00 - sv. Ana, Lobor - sveta misa i blagoslov djece +MARIJA i ANDRIJA Smetiško, god.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

19.7.2020. – 26.7.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 720

16. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 13, 24 - 43).

U ono vrijeme, iznese Isus narodu drugu prisposobu – „Kraljevstvo je Nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj – posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reku – 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao po svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori – 'Neprijatelj čovjek to učini!' Na to mu sluge kažu – 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče – 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj, iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve! U vrijeme žetve, reći ću žeteonicima – 'Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'“

I drugu im prisposobu iznese – „Kraljevstvo je Nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je, doduše, najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama!“

I treću im prisposobu kaza – „Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne!“ Sve je to Krist mnoštvu zborio u prisposodobama. I ništa im nije zborio bez prisposoba, da se ispuni što je rečeno po proroku – 'Otvorit ću u prosposodobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći – „Razjasni nam prisposobu o kukolju na njivi!“

On odgovori – „Sijač dobroga sjemena jest Sin Čovječji! Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz Njegova Kraljevstva sve zavodnike i bezakonike te ih baci u peč ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u Kraljevstvu Oca svojega. Tko ima uši, neka čuje!“

Riječ Gospodnja!

PRUŽI MI RUKU, KAO BRATU BRAT

Pripovijedajući u prisposobama, Krist ne želi nastupiti snagom argumenata niti prisiljavati svoje slušatelje da prihvate Njegov poziv, nego želi strpljivo i polako pojasniti logiku Kraljevstva koje On naviješta – želi im ga približiti i učiniti ga prihvatljivim. Krist u današnjoj prisposobi o kukolju i pšenici upozorava da je Bog stvorio dobar svijet, a zlo koje je prisutno u svijetu, plod je čovjekova krivog i destruktivnog djelovanja.

No, Bog ima svoju logiku koja je bitno drugačija od one naše ljudske i ne želi kukolj tek tako iskorijeniti, nego mu daje novu životnu priliku, jer Krist nije došao osuditi čovjeka, nego ga spasiti – dati mu perspektivu i priliku da se i sam ostvari u svojim mogućnostima. U svemu se ovome pokazuje nevjerovatna strpljivost i ljubav dobroga Boga, koji je do posljednjeg trena spreman čekati čovjeka – svoje stvorenje i uvijek mu iznova davati priliku da se vrati i napravi potpuni zaokret u svome životu! Upozorenje da se kukolj ne čupa prije vremena, plod je Kristove želje da zaštiti čovjeka, i to – prije svega – od njega samoga zbog njegove sljepoće, zato što čovjek nerijetko ne zna razlučiti dobro od zla – prozivajući dobro zlim i zlo dobrim. Svima nama je više – manje, jako dobro poznato kako se čiste polja pšenice i kako se one pripremaju za nove usjeve, odnosno plodove. Najprije se pokosi sva pšenica, a onda se ostataka – kukolj, koji je suvišan, zapali. No, čovjek u svojoj sljepoći, vođen krivim motivima, želeći se obračunati sa zlom (kukuljem) te nazivajući čak taj obračun u ime u Božje, često puta zaslijepjen, vrlo lako može, prije nego je pokosio pšenicu, zapaliti kukolj – a onda neizbježno stradaju velika polja s obilnim plodovima pšenice, odnosno nevini – ni krivi ni dužni ljudi, jer smo se mi osjećali pozvani istjerati pravdu. Zbog toga Krist upozorava da ne čupamo kukolj, kako ne bismo sabirući kukolj, iščupali zajedno s njim i pšenicu. S druge strane, ova prisposoba jako jasno progovara o tome da je samo i jedino Bog apsolutni gospodar života te da čovjek nikako na sebe ne smije preuzeti odgovornost 'suca' o nekom drugom čovjeku i njegovom životu. Svi jako dobro znamo kako čovjek vrlo lako, a da toga, često puta, nije niti svjestan, postane zaslijepjen izgoneći pravdu, jer je vođen mržnjom i netrpeljivošću prema drugom čovjeku zbog čega umjesto pravde, počne progoniti onoga koji je počinio nepravdu, a da mu ni ne pomisli dati šansu za popravak štete. Onog trenutka kada čovjek pomisli da je drugog čovjeka 'uništio', tada povjeruje da je 'umirio' svoju dušu i da je 'pravda zadovoljena'; no pritom zaboravlja onu – „milosrđe mi je milo, a ne žrtva - poznavanje Boga, a ne paljenice“. Na prvim stranicama Svetog Pisma u Knjizi Postanka, čitamo kako su prvi ljudi bili preverani od zmije tako što im je obećala da će biti kao bogovi te da će raspoznavati dobro i zlo, a svima nam je dobro poznato kako je posljedica zmijsina nagovaranja i pristanka prvih ljudi na njezin nagovor bio – grijeh. Svakako, možemo reći kako da je preopasno kada se čovjek postavlja na mjesto onoga koji će odrediti tko je dobar, a tko baš i ne, odnosno tko zaslužuje život, a tko ne – jer, samo je Bog onaj koji može život darovati i oduzeti ga! Čovjek, često puta, vođen vlastitim interesima ili interesima nekih drugih ljudi u krivom uvjerenju, pšenicu može vidjeti kao kukolj te ju zbog toga početi iskorjenjivati. No, ova prisposoba o kukolju i pšenici govori koliko samo Bog ima strpljenja i ljubavi s nama grešnicima, jer naš je Bog 'milosrda i blga, spor na srdžbu – sama ljubav i vjernost'. Ono što je naš Otac nama dao kao sredstvo u borbi protiv kukolja jesu – molitva, pokora, sakramenti koje bismo trebali obilno i svakodnevno koristiti. Potrebno je 'vrištati', 'galamiti' i dozivati Boga u svojim nutrinama, zazivati ga da najprije 'počupa' kukolj u nama samima, a onda i onaj koji je oko nas.

Čovjek se nikada ne bi smio postavljati u ulogu žeteoca – vladara nad životom i započeti sa žetvom, jer Bog na kraju krajeva i od onog najokorjelog kukolja može učiniti najljepšu pšenicu, može učiniti da i onaj najkrući kukolj donese obilne i sočne plodove, jer On je Bog koji može sve, pa i najgrešnja srca snagom svoje ljubavi privući k Sebi i osloboditi ih od svakog robovanja. Ali, bez našeg slobodna pristanka, bez naše suradnje i pomoći, čak je i svemoguć Bog u tome 'nemoćan'. Na kraju svega, svi smo mi u očima drugih nekad pšenica, a nekad kukolj. Budući da i sami želimo da nama netko drugi priliku za popravaka, pružimo je i mi onda drugome.

Umrli:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okruženiji sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani:

Kršteni: KARLO Sedlar.

Dar za Crkvu: IVAN Lenartić, Vinipotok 6B; obitelj Antunović – Pavlek, Peršaves 36; ob. ŽELJKA Kondresa, Vukanci 58; ob. ANKICE Picin, Trg sv. Ane 6; obitelj Cvetko, Vinipotok 1; ob. KREŠIMIRA Sokolić, Velika Veternička 94A; VELIMIR Bezak, Trg sv. Ane 2; OB. IvANUŠ, Vojnovac 11.

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U **utorak, 21. srpnja 2020. u 16:00 sati** pozivam **sve žene dobre volje koje su u mogućnosti doći pomoći u čišćenju i prepemi župne crkve** za proslavu župnog blagdana sv. Ane i Joakima **nakon građevinskih radova postavljanja kamena.**
- **Uoči proslave župnog blagdana sv. Ane i Joakima, 26. srpnja 2020.,** održat će se **trodnevna priprema** na kojoj će u **četvrtak, 23. srpnja – prvi dan trodnevnice biti posvećen bračnim parovima; petak, 24. srpnja – drugi dan trodnevnice mladima, a subota, 25. srpnja, treći dan trodnevnice – djeci.** Trećeg dana trodnevnice, Dječji zbor sv. Ane, održat će svoj godišnji koncert i počastiti nas svojim pjesmama! Svi ste od srca pozvani! Također, svaki dan trodnevnice, nakon duhovne okrijepe, bit će i ona tjelesna u prostorijama pastoralnog centra na župnom dvoru na koja vas radosno pozivamo!
- U **trodnevnoj pripravi za župni blagdan sv. Ane, 26. srpnja,** na prvi dan Trodnevnice, u **četvrtak, 23. srpnja** - imat ćemo **obnovu bračnih zavjeta bračnih parova** koji ove godine proslavljaju **5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60** i više godina zajedničkog bračnog života. Prijave su moguće do srijede do podneva! Unaprijed se radujem svakom bračnom paru koji će se prijaviti i čestitam obljetnice brakova bračnim parovima koji su proslavili ili će proslaviti svoju zajedničku ljubav! ☺
- Sljedeću nedjelju, **26. srpnja 2020. svetkovina je sv. Ane i Joakima,** zaštitnika naše župe - stoga će svete mise biti u **7:30 i 18:00 sati u župnoj crkvi sv. Ane,** dok će središnje **svetomisno slavlje u 11:00 sati biti na otvorenom** s lijeve strane župne crkve. Na **svetoj misi u 18:00 sati** bit će blagoslov djece. Svi ste od srca pozvani!
- Pozivaju se sve udruge i društva da se u **nedjelju, 26. srpnja 2020. u 10:30 sati okupe ispred Društvenog vatrogasnog doma u službenu procesiju do crkve sv. Ane,** kako bi aktivno sudjelovali u proslavi Dana župe i općine.
- Poziva se **Pastoralno vijeće** da se **uključe oko organizacije uređenja te slaganja stolova, klupa i oltara na otvorenom** za središnje svetomisno slavlje za proslavu svetkovine sv. Ane i Joakima.
- Pozivaju se **svi ministranti** da se **aktivno uključe u organizaciju i liturgijsku pripremu** za svetkovinu sv. Ane i Joakima tijekom Trodnevnice te na samo Janino - proslave Dana župe.
- Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, u mjesecu lipnju postavlja se novi razlas u svetištu MBG, a u tijeku su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila i MAK.